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令和５年度岩手県政策評価委員会 

 

（開催日時）令和６年２月６日（火）14：00～14：30 

（開催場所）岩手県水産会館 ５階大会議室 

 

１ 開 会 

２ あいさつ 

３ 委員紹介 

４ 議 事 

 （１）委員長及び副委員長の選任について 

 （２）各専門委員会委員の指名について 

 （３）令和５年度政策評価等の実施状況及び各専門委員会の開催状況について（報告） 

 （４）令和５年度政策評価結果等の政策等への反映状況について（報告） 

 （５）その他 

５ 閉 会 

 

  出席委員 

   吉野英岐委員長、武藤由子副委員長、市島宗典委員、伊藤幸男委員、狩野徹委員 

   島田悦作委員、清水真弘委員、竹内貴弘委員、竹村祥子委員、谷本真佑委員 

   濵上邦彦委員、松木佐和子委員、松林由里子委員、松山梨香子委員、森直子委員 

   八重樫健太郎委員、山本英和委員、和川央委員 

  欠席委員 

   石川奈緒委員、五日市知香委員 

１ 開 会 

 ＜事務局から開会宣告＞ 

 〔事務局から委員 20 名中 18 名の出席により会議が成立する旨の報告〕 

 

２ あいさつ 

○加藤政策企画課総括課長 それでは、開会に当たりまして政策企画部長の小野より御挨

拶を申し上げます。 

○小野政策企画部長 日頃から県政の推進に当たり、御理解、御協力いただき感謝申し上

げます。また、今年度は、政策評価委員会の委員改選期となりましたが、皆様におかれて

は、委員を御承引いただき、また、本日は、お忙しい中、委員会に御出席いただき、重ね

て感謝申し上げます。さて、県では、今年度から「いわて県民計画（2019～2028）」第２期

アクションプランがスタートしたところです。このアクションプランに基づき、政策、施

策及び事業に取り組んでいるところですが、政策等の評価は、効果的かつ効率的な行政を

推進する上で重要な役割を担っています。政策評価委員会の所掌は、この県が行う評価の

結果や制度について調査審議いただく場となっており、各専門委員会において、貴重な御

意見を頂戴しているところです。政策評価専門委員会では、今年度は第２期アクションプ

ランの初年度ということもあり、例年とは異なる評価となりましたが、指標の状況や社会
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経済情勢の変化を踏まえ、多方面からの御意見を頂戴したところです。また、公共事業評

価専門委員会では、ほ場整備や林道、道路、河川など幅広い分野の公共事業 10 地区につい

て御審議いただきました。大規模事業評価専門委員会では、河川２地区の再評価に加え、

当初予定にはありませんでしたが、岩手県福祉・消費生活関連相談拠点施設の事前評価に

ついても、専門的見地から御意見をいただいたところです。今後とも、政策評価委員会の

皆様の御意見を頂戴しながら、県民計画を着実に推進し、効果的に各施策を進めていきた

いと考えているので、引き続き御指導のほどよろしくお願いします。 

 

３ 委員紹介 

○加藤政策企画課総括課長 続きまして、委員紹介となりますが、本日は委員改選後初め

ての会議となりますので、委員の皆様を五十音順に御紹介させていただきます。 

 石川奈緒委員でございますが、本日は所用により御欠席です。 

 市島宗典委員でございます。 

 

○市島宗典委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 五日市知香委員でございますが、本日は所用により御欠席で

す。 

 伊藤幸男委員でございます。 

 

○伊藤幸男委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 狩野徹委員でございます。 

 

○狩野徹委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 島田悦作委員でございます。 

 

○島田悦作委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 清水真弘委員でございますが、ウェブで御出席いただいてお

ります。 

 

○清水真弘委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 竹内貴弘委員でございます。 

 

○竹内貴弘委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 竹村祥子委員でございますが、ウェブで御出席いただいてお
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ります。 

 

○竹村祥子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 谷本真佑委員でございます。 

 

○谷本真佑委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 濵上邦彦委員でございます。 

 

○濵上邦彦委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 松木佐和子委員でございます。 

 

○松木佐和子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 松林由里子委員でございます。 

 

○松林由里子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 松山梨香子委員でございます。 

 

○松山梨香子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 武藤由子委員でございます。 

 

○武藤由子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 森直子委員でございますが、ウェブで御出席いただいており

ます。 

 

○森直子委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 八重樫健太郎委員でございます。 

 

○八重樫健太郎委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 山本英和委員でございますが、ウェブで御出席いただいてお

ります。 
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○山本英和委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 吉野英岐委員でございます。 

 

○吉野英岐委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 和川央委員でございます。 

 

○和川央委員 よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、配付しております資料について御確認をお願いいたします。 

 本日お配りしている資料は、次第、委員名簿、座席表のほか、資料１として、「令和５年

度政策評価等の実施状況と各専門委員会の開催状況」、資料２として、「令和５年度政策評

価結果等の政策等への反映状況」の概要版と本体をお配りしておりますので、御確認くだ

さい。 

 

４ 議 事 

 （１）委員長及び副委員長の選任について 

○加藤政策企画課総括課長 それでは、議事に入ります。 

 条例の規定により、会議の議長は委員長が務めることとされていますが、本日が委員改

選後、初めての会議となりますので、委員長が決まりますまでの間、暫時、政策企画部副

部長の小野寺が議長役を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 それでは、委員長が決まりますまでの間、暫時、

議事を進めさせていただきます。 

 議事の（１）、委員長及び副委員長の選任についてに入らせていただきます。 

 条例の規定によりまして、委員長及び副委員長の選任は、委員の互選によることとされ

ております。 

 互選の方法についてお諮りいたします。委員の皆様から御意見がありましたらお願いし

ます。 

 特に御意見がなければ、事務局からの指名推選とさせていただきたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 それでは、事務局といたしましては、委員長に

は、これまで政策評価委員会の副委員長を務めていただいた吉野英岐委員、副委員長には、

これまで公共事業評価専門委員会の副専門委員長を務めていただいた武藤由子委員を推薦

いたします。 
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 御異議ございませんでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 よろしいでしょうか。それでは、そのように決

定させていただきたいと思います。 

 吉野委員長、武藤副委員長、よろしくお願いいたします。 

 吉野委員長におかれましては、委員長席に御移動をお願いいたします。 

 それでは、吉野委員長、一言御挨拶いただきまして、以降の議事進行をお願いいたしま

す。 

 

○吉野英岐委員長 委員長を仰せつかりましたので、一言簡単に御挨拶を申し上げまして、

その後の議事進行を務めさせていただきたいと思います。政策評価委員会、各専門委員会

では、委員の皆様の日頃の活動が反映されますので、引き続きお務めになった先生方はよ

ろしくお願いします。 

 それから、新しく委員になられた先生も何人かいらっしゃると思いますけれども、責任

の重い委員会と承知しておりますので、御協力よろしくお願いいたします。 

 私からは以上であります。 

  

 （２）各専門委員会委員の指名について 

○吉野英岐委員長 それでは、早速議事に入りたいと思います。 

 お手元に資料があると思います。議事の（２）、各専門委員会委員の指名についてですが、

条例の規定により、当委員会は政策評価専門委員会、公共事業評価専門委員会及び大規模

事業評価専門委員会の３つの専門委員会が設置されております。 

 各専門委員会に属すべき委員につきましては、条例の規定により委員長が指名すること

とされておりますので、恐縮ですけれども、私のほうから御指名させていただきます。 

 では、事務局から資料を配付しますので、少々お待ちください。 

 今事務局２名からお手元に資料が配付されております。御確認の上、御自身のお名前の

ところを見ていただければと思います。ウェブの参加の方も大丈夫ですね。 

 それでは、ただいま配付いたしました資料に記載のとおり御指名させていただきたいと

存じますけれども、各委員の皆様、御異議ございませんでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○吉野英岐委員長 異議があるという声がありませんので、このまま進めていきたいと思

います。 

 それでは、委員の皆様、これよりよろしくお願いいたします。 

 

 （３）令和５年度政策評価等の実施状況及び各専門委員会の開催状況について（報告） 

○吉野英岐委員長 続きまして、議事、報告事項に移ります。 



 6 

 議事の（３）、令和５年度政策評価等の実施状況及び各専門委員会の開催状況について、

事務局から説明をお願いします。 

 

 〔資料１に基づき説明〕 

○吉野英岐委員長 御説明ありがとうございます。ただいまの御報告につきまして、御質

問等ありますでしょうか。ウェブの参加の方々も御質問ありますか。よろしいですか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野英岐委員長 それでは、特に御質問がないということで、次の議事に進みたいと思

います。 

 

 （４）令和５年度政策評価結果等の政策等への反映状況について（報告） 

○吉野英岐委員長 続きまして、議事の（４）、令和５年度政策評価結果等の政策等への

反映状況について、こちらも事務局より御説明をお願いいたします。 

 

 〔資料２に基づき説明〕 

○吉野英岐委員長 ありがとうございました。それでは、今の説明につきまして御質問等

ありますでしょうか。ウェブで御参加の先生方もよろしいでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野英岐委員長 それでは、御質問はなしということで、次に進めていきたいと思いま

す。 

 

 （５）その他 

○吉野英岐委員長 それでは、議事の（５）、その他になりますけれども、その他として

委員の皆様から御意見、御質問等ございますでしょうか。よろしいですか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野英岐委員長 それでは、特段の御質問、御意見なしということで、議事は以上で終

了になります。御協力ありがとうございました。 

 では、進行を事務局にお返しいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 吉野委員長、ありがとうございました。 

 

５ 閉 会 

 〔事務局から閉会宣告〕 

 


